

校园里那个“他”

篮球老王,虽其身材矮小,却幽默至极;班级里的小张是一个十分乐观的人,一遇到开心事儿,就兴奋得不得了;我的体育老师与众不同,他有着超人般发达的肌肉……正是因为他们,我们的校园生活变得如此丰富多彩。

篮球“老王”

慈溪实验中学709班

杨雨佳(证号2330278) 指导老师 施群

我们班的科学老师,绰号“篮球老王”。

他不太高,总是带着一副黑框眼镜,眼睛有点小,眼皮很薄,眼尾的褶并不宽长,微微下垂。当他平直地看过来,眸光微垂,映着几星不算明亮的灯光,你就站在他眼里了。

老王的课可以说是有趣至极。有一次上课,老王讲到人体的性状差异,举了个例子:人有帅的,也有丑的。全班顿时哄堂大笑。这时,我们班的“小胖”说了句:“比如说您帅我丑。”老王回了一句:“是啊,你真聪明,还能看出这个。”小胖一脸天真无邪的样子,让同学们本来就未止住的笑声更加激烈。

老王经常和学生们一起打篮球,这也是他绰号的由来。体育课的时候,我们看到老王手拿一个篮球,朝我们摆摆手,进入体育馆。这时,以小胖为头的气氛组就会大声呼喊:“老王最帅……”体育老师只好快速结束热身运动,让我们走进体育馆。一进体育馆,那群热爱篮球的男生马上找到老王,分为两队,开始比赛,女生在边上静静地观看。老王的篮球技术真厉害,三分球大概率都能进。运球时,你以为球要被人抢了,他却侧身一躲,飞奔向前,一个投篮。“进了!”女生们大声欢呼起来,气氛推向高潮……

篮球老王,虽其身材矮小,却幽默至极,且能与学生们打成一片,是为好老师一枚。

我的体育老师

高新区实验学校新辉校区207班

张佑琦(证号2332082) 指导老师 陶佩

我的体育老师与众不同,他有着超人般发达的肌肉。

他长得又高又壮,皮肤黝黑,一看就是每天在晒太阳。可不是么?除了下雨天,体育课都是在操场上的。他上课很严肃,连平时吊儿郎当的同学,一上体育课都不敢开小差。但是一下课,他就跟川剧变脸一样,变成了可爱的大哥哥。有一次,一个同学摸摸他的手臂肌肉,问:“老师,你这么健壮,能拎得动我吗?”老师微微一笑,不说话,他举起双臂,头一歪,眼睛一瞄两个同学,示意他们上来。一个大个子男生和一个女生环住他的双臂,只见他纹丝不动,仿佛一点都感受不到重量。就在我们以为这已经是他的极限时,他稍一用力,就把两个同学高举过了肩。围观的同学们都欢呼起来。

这就是我的“超人”体育老师,我非常喜欢他!



花样少年 谨防溺水
鄞州区下应街道中海小学303班
朱妍洁(证号2331054) 指导老师 刘波

他兴奋了

宁波市范桂馥小学502班

缪天骥(证号2331991) 指导老师 陈益

上周五上午,我们班进行了考试,班级里的小张同学竟然考上了九十分。小张同学平时在班级里成绩一般,他从来没有在班级里拿到过这么好的成绩。他立刻大叫了一声,响彻了整个班级。

刚开始,他听到了那个成绩时,一脸茫然,还问了下我:“小缪,这一次考试我考了九十二分,没错吧?”我点点头,只见他的心情一下子高涨起来,笑着大叫:“Nice!我有生之年终于考上了九十分!”他站起身,开始跳起舞来,他左跳跳,右跳跳,还扭了扭屁股,在那个安静的教室中特别引人注目。他的小酒窝也在此时显露了出来。他走到我旁边,牵起我的手和我一起转圈,仿佛空气之中也弥漫着香甜的味道,让人陶醉。

他拿起试卷,对着同桌小王说:“这一题,我都是瞎蒙的,都能猜对!”接着便又不禁笑了起来。直到放学,他的笑声才散去。

小张真是一个十分乐观的人,一遇到开心事儿,就兴奋得不得了!

这样的人让我敬佩

慈溪实验中学710班

孙泽栋(证号2330285) 指导老师 施群

“快来运动啊!”我脑海里回荡起一个声音。猛然抬起头,他的笑脸仿佛就在眼前……

还记得上小学的时候,我是一个比较内向的人,平时除了看书,爱好就是写字。一天,我在教室里写字。窗外的太阳热辣的,我的心里十分烦躁,索性站了起来,余光却看到一个人坐在座位上。

我悄悄走过去看,原来他在写字!他的手中握着笔,一笔一画地写着。他写出的字像排整齐且英姿飒爽的士兵。这时,他转过头来:“你看了很久,是喜欢练字吗?”我点了点头。那天,我们俩成了“笔友”。

还有那一天,体育老师宣布下周测跳绳。在绝大多数人“事不关己,玩乐走起”的时候,他却默默地来到一个角落开始加练。太阳毒辣地照射着地面,连泥土都干裂着嘴,他却依然在烈日下跳绳。脸上的汗水随着他的节奏不停地被甩飞出去,像断了线的珍珠似的。

测试正式开始了。随着老师的一声哨下。他飞快地跳起来,绳子快得只剩下残影。霎时间世界仿佛按下了暂停键:树不摇了,风不吹了,鸟不叫了。

“嗨——”“216个!”他兴奋得喊了出来。这时,树又摇了,风又吹了,鸟又叫了,阳光柔和地照在他的脸上。

这就是他,一个令我佩服的人。

电影《力量密码》观后感

择友需志同道合

鄞州区首南第一小学306班

雷宸诺(证号2332392) 指导老师 吕娜

今天我非常有幸,参加宁波晚报小记者活动,观看了红色电影《力量密码》。电影里朱明义、张人亚和尤涛三兄弟之间的感情变化走向让我的触动最深。一开始他们仨信念一致,是同生共死的结拜兄弟,被称作“银楼三兄弟”。他们一起参加生死之战,奉献革命事业。但随着时间的推移,尤涛的信念和价值观产生了巨大的改变,他转身投靠了国民党,不惜背叛初心和兄弟情。最后兄弟对战,令我感到无比惋惜。这让我明白了“志同道合”的真正含义:只有彼此志向相同,信仰、志趣一致,才能彼此理解对方,支持对方,一起共同进步。

生活中,我们交朋友要选择那些正义、真诚、善良、值得信赖、爱好相同的人。只有这样,我们才能建立真正的友谊,让友谊在生活中变得更加美好。我就非常幸运,身边就有陈正轩这样一位志同道合的好朋友,我们互相尊重,彼此珍惜;在学习上,互相帮助、共同勉励;在生活中,一起运动、玩耍。

信念的力量

——观电影《力量密码》有感

鄞州区第二实验小学幸福校区402班

董妍洋(证号2330808) 指导老师 李莉

“砰!”骇人的枪声响起,无数惊慌失措的平民四处逃窜。熊熊烈火燃起,冲天的火光映照着一位位被捆绑着手脚脸上却坚定无比的革命者。再把目光移到别处,只见一位位穿着马甲背心的学生津津有味地观看着电影,这是怎么回事?原来,我作为宁波晚报(现代金报)的小记者受邀来电影院观看电影《力量密码》,以“沉浸式”的方式了解历史,一同感受那段心潮澎湃的革命故事。

影片中最让我印象深刻的便是张人亚与尤涛的正面对决。当张人亚看清了尤涛那虚伪面具下的真面目后,即使尤涛突然狡辩,说他没有背叛,暗地里还一直护着共产党,可张人亚还是斩钉截铁地说道:“信念变了,就是背叛!”这句话久久回荡在我的耳边。是啊,正是信念的力量支撑着我党一批又一批的革命先驱不怕牺牲,前赴后继。

影片结束了,这部电影给我上了一堂深刻的党史课,张人亚等革命先驱的精神让我深受触动。作为新时代的少年,我们要珍惜现在的幸福生活,我们生在国旗下,长在春风里,要勿忘国耻,勇往直前,不忘初心,牢记使命;作为新时代的好少年,请祖国相信,强国有我!



静物

鄞州新蓝青学校501班

莫佳萱(证号2330549) 指导老师 胡逸